

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта, галузь знань 01 Освіта / Педагогіка, за спеціальністю: «Мова і література (англійська)», освітньої кваліфікації Бакалавр освіти. Мова і література (англійська), професійної кваліфікації бакалавр освіти, вчитель англійської мови та зарубіжної літератури.

Проектною групою факультету іноземних мов ДЗ «Луганського національного університету імені Тараса Шевченка» розроблено освітньо-професійну програму, що визначає базові засади підготовки бакалаврів за спеціальністю 014 Середня освіта, її мету, завдання, принципи, нормативний зміст, критерії, загальні та програмні компетентності, програмні результати навчання та форму атестації здобувачів вищої освіти.

Розглянувши концептуальне та теоретичне осмислення запропонованої освітньо-професійної програми дозволяє зазначити наступне:

1. Запропонована освітньо-професійна програма відповідає сучасним вимогам, що дозволяє спрямувати педагогічні зусилля на підготовку бакалаврів відповідно до Національного класифікатора України «Класифікація видів економічної діяльності» ДК 009:2010.

2. Освітньо-професійною програмою передбачено широкий спектр можливостей працевлаштування випускників та займання ними первинних посад згідно з Національним класифікатором України «Класифікатор професій» ДК 003:2010.

3. Визначений проектною групою освітньо-професійної програми обсяг кредитів навчальних дисциплін є цілком обґрунтованим, що дозволяє забезпечити загальні та спеціальні компетентності за відповідною спеціальністю, визначених стандартом вищої освіти.

4. Змістова відповідальність сукупності компетентностей випускника спеціальності 014 Середня освіта (мова і література (англійська) першого рівня вбачається обґрунтованою та свідчить про достатнього спектру знань,

навичок та умінь, необхідних для професійної діяльності у сфері надання освітніх послуг.

5. Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти містить у собі базові напрямки професійної підготовки бакалаврів-філологів та забезпечує розвиток важливих креативних, психологічних та комунікативних якостей, сприяє формуванню духовної, естетично і культурно розвинутої особистості. На вибір студентів пропонується широкий спектр дисциплін які сприяють якісній підготовці майбутніх фахівців філології, теоретична і практична підготовка яких відповідають рівню сучасних навчально-методичних вимог у загальноосвітніх навчальних закладах і мовних центрах.

Отже, запропонована освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта; галузі знань 01 Освіта/ Педагогіка; за спеціальністю: «Мова і література (англійська)», освітньої кваліфікації Бакалавр освіти. Мова і література (англійська), професійної кваліфікації вчитель англійської мови та зарубіжної літератури, є якісним освітнім продуктом, який відповідає сучасним уявленням про зміст та технологію підготовки фахівців в галузі освіти, заслуговує позитивної оцінки та практичного впровадження в навчально-виховний процес.

Рецензент:

директор ТОВ «Мовний центр – Полтава»

Іванов М. О.



Рецензія стейкхолдера

на освітньо-професійну програму першого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 035 «Філологія. Мова і література (англійська)»

Позашкільний навчальний заклад «Мистецька Школа №2 с. Опитне» зазначає, що кваліфіковані спеціалісти освітньо-професійної програми першого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 035 «Філологія. Мова і література (англійська)» необхідні в мистецькій мережі навчання за різних причин.

Міністерство культури вимагає від викладачів мистецьких шкіл постійно впроваджувати інноваційні підходи в навчальні процеси. Для забезпечення високого рівня навчання дітей, викладачам необхідно застосовувати різноманітну літературу зарубіжного походження, найчастіше англійську, а саме: методичні книги, автореферати, дисертації, нотні збірки, рекомендації зарубіжних психологів, відеоматеріали англійських виконавців, майстер-класи видатних педагогів світового рівня тощо.

Знання англійської мови розширює межі міжкультурного спілкування. Кваліфіковані спеціалісти освітньо-професійної програми не тільки можуть долучатися до міжкультурного спілкування, а також допомагати своїм колегам обмінюватися важливою інформацією з колегами іншомовного походження з цілю вдосконалення процесу навчання в мистецьких школах.

Крім вчителів мистецьких шкіл в обміні своїх вмінь та навичок потребують учні позашкільних навчальних закладів. Так спілкуючись з англійськими друзями-музикантами учні можуть продемонструвати свій талант та навчитися чомусь новому. Та якщо у учня виникають труднощі у спілкуванні, кваліфікований вчитель, який добре знає англійську мову, може допомогти учню у комунікаційному процесі.

Таким чином позашкільний навчальний заклад «Мистецька Школа №2 с. Опитне» потребує в кваліфікованих спеціалістів освітньо-професійної програми першого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 035 «Філологія. Мова і література (англійська)».

Стейкхолдер:

В.о. директора «Мистецької школи №2 с. Опитне» Є.П. Тропашко

